

## Cleveland City Council

Cleveland City Hall, Room 216 601 Lakeside Avenue, N.E. Cleveland, OH 44114

## Legislation Details (With Text)

File #: 806-2023 Version: 1 Name:

Type:Emergency ResolutionStatus:PassedFile created:7/11/2023In control:City CouncilOn agenda:8/16/2023Final action:8/16/2023

Enactment date: 8/16/2023 Enactment #:

**Effective date:** 8/18/2023

Title: AN EMERGENCY RESOLUTION Recognizing John James' years of service to Cleveland City

Council and naming the small conference room in City Council offices as the John James Conference

Room.

**Sponsors:** Blaine A. Griffin

Indexes: CITY COUNCIL, RESOLUTION OF SUPPORT

**Code sections:** 

Attachments: 1. 806-2023-naming John James conference room, 2. 806-2023 Final Version - City Record Aug. 25,

2023 Page 71

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/16/2023	1	City Council	adopted	Pass
7/12/2023	1	City Council	read and referred to administrative review	

AN EMERGENCY RESOLUTION Recognizing John James' years of service to Cleveland City Council and naming the small conference room in City Council offices as the John James Conference Room.